



До реєстр. № 1700 від 12.01.2015 р.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/3-Ч (15.21.)

"13" січня 2015 р.

Голові Комітету
Верховної Ради України
у закордонних справах
Гопко Г.М.

Шановна Ганно Миколаївно!

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 13 січня 2015 року розглянув проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Канцлера Федеративної Республіки Німеччини Ангели Меркель, Президента Французької Республіки Франсуа Олланда та Президента Російської Федерації Владіміра Путіна щодо звільнення протиправно утримуваної під вартою в Російській Федерації народного депутата України восьмого скликання, члена Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Вікторівни Савченко», реєстр.№1700 від 12.01.2015 р., внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Немирею Г.М.

Члени Комітету відзначили актуальність зазначеної Постанови і необхідність активізації зусиль щодо звільнення народного депутата України Савченко Н.В. Протиправне утримання під вартою та ненадання їй медичної допомоги, є, зокрема, порушенням статті третьої Європейської конвенції про захист прав і основоположних свобод людини.

Комітет вважає, що ухвалення зазначеної Постанови дозволить залучити лідерів країн Норманського формату до звільнення народного депутата України VIII скликання, члена Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Вікторівни Савченко.

З огляду на це, Комітет пропонує рекомендувати Верховній Раді України прийняти Постанову Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Канцлера Федеративної Республіки Німеччини Ангели Меркель, Президента Французької Республіки Франсуа Олланда та Президента Російської Федерації Владіміра Путіна щодо звільнення протиправно утримуваної під вартою в Російській Федерації народного

депутата України восьмого скликання, члена Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Вікторівни Савченко», реєстр.№1700 за основу і в цілому.

З повагою,

Голова Комітету

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'G. M. Neмиря', written in a cursive style.

Г.М.Немиря